



涉嫌严重违纪

## 安徽副省长周春雨被查

据中央纪委监察部网站消息,安徽省副省长周春雨涉嫌严重违纪,目前正接受组织审查。

去年9月,周春雨刚从蚌埠市委书记任上被提拔为副省长,履新仅7个月就“落马”。

综合 中纪委网站



▶周春雨 资料图片

昨天下午,中纪委官方网站再次发布打虎消息:安徽省副省长周春雨涉嫌严重违纪接受组织审查。其实,周春雨前天上午还公开出席会议并致辞。

公开简历显示,1968年出生于安徽天长的周春雨,1985年9月在安徽大学学习。

周春雨其后28年的仕途生涯从未离开过安徽:1989年7月起,先后任合肥市委办公厅秘书一处

工作人员、副主任科员、主任科员,1995年2月任省委办公厅秘书室副调研员,2007年4月任马鞍山市市委常委。

2012年8月至2016年11月任蚌埠市委书记;2016年9月任安徽省人民政府副省长。

任职副省长7个月,周春雨就落马了。

据《安徽日报》报道,4月25日上午,第七届电信和互联网行业

网络安全年会在合肥开幕,副省长周春雨出席会议并致辞。周春雨指出,“安徽牢固树立正确的网络安全观,加强网络信息安全管理,强化关键信息基础设施安全技术和支撑,全省网络安全运行、管理、保障体制机制不断健全。我们将认真吸收会议成果,借鉴先进理念,全面加强安全措施,让网信更好地助推发展、造福人民。”

## 公安部破获特大跨国网络赌博案 抓获涉案人员99名,查冻资金7000余万元

记者26日从公安部获悉,4月18日,中菲两国执法部门密切协作,境内境外同步收网,成功侦破一起特大跨国网络赌博案,摧毁架设在菲律宾的“KONE娱乐”等四个赌博网站,在境内外共抓获涉案人员99人,冻结账户1100余个,已查冻资金7000余万元。

4月25日夜,在菲律宾落网的55名涉案人员被成功遣返押解回国。此案是国家防控治理跨境网络赌博活动协调机制启动后,首起境内同步收网、公安部督办的跨国网络赌博案件。

据介绍,按照公安部打击

整治跨境网络赌博犯罪“断链”行动专项部署,广东公安机关从工作中掌握的可疑资金流向线索入手,梳理研判出一个特大跨国网络赌博犯罪团伙。接报后,公安部部署广东成立专案组,派员实地指导案件侦办,协调福建、云南等涉案地联合办案,全面彻查该犯罪团伙组织架构、经营网络等。经侦查,以黄某(男)为首的赌博犯罪团伙,依托在菲律宾架设“KONE娱乐”等网络赌博平台,利用“视频百家乐”、“重庆时时彩”等外围彩向我国内招赌,多渠道接收转移赌资,非法牟利近6亿元。

据新华社



25日,涉案人员被押解抵达广州白云国际机场 新华社

## “双色球超级奖上奖”即将开启

福彩专版

为了提升中国福利彩票双色球游戏的知名度和影响力,吸引更多的群众参与、支持福利事业和公益事业,同时回馈广大购彩客户的支持和厚爱,中国福利彩票发行管理中心将于2017年4月28日启动“双色球超级奖上奖”五一端午主题营销活动。活动自4月28日开始至5月30日结束,跨越2017049期—2017062期14期,共历时33天。

本次活动是中国福利彩票双色球游戏的一次创新性营销活动,探索了跨界营销和利用节庆期间进行主题活动的新营销模式。中国福利彩票发行管理中心(以下简称“中福彩中心”)与京东集团携手合作,为广大购彩客户提供了丰富的奖品大礼包。

## 扫码就送京东优惠券

活动期间,凡购买印有活动二维码的双色球彩票,并登录京东APP扫一扫,即可获得最低10元的京东商城购物优惠券,每张符合要求的双色球彩票限用一次,京东商城将提供超过15亿元的购物优惠券用于本次活动。

## 单张彩票金额满10元可参与实物抽奖

活动期间,凡成功扫码获得京

东优惠券且彩票单张金额在10元以上(含)的,在获得京东购物优惠券的同时还可参与总价值近2000万元的精美实物奖品抽奖活动。

实物抽奖活动以双色球销售周期为单位,符合要求的彩票均有一次实物抽奖机会。每期双色球开奖结束后,通过设置在中福彩中心机房的实物奖品抽奖系统对参与活动的双色球彩票进行实物抽奖。抽奖结束后,中福彩中心将抽奖结果发送给京东,京东将以短信的方式提醒中奖用户,要求中奖用户填写收货人姓名、身

份证号、联系电话、配送地址等相关信息,并负责将实物奖品配送到中奖用户手中。

## 所有未中奖彩票还可参与二次抽奖

6月4日,中福彩中心将对前14期所有有效扫码,且符合实物抽奖条件的未中奖彩票进行二次抽奖。前14期中奖但未在要求期限内填写收货地址以及无法配送到位的实物奖品,也将并入本次抽奖的实物奖品中。 国彩

## 彩市万花筒

## 句容彩民买啤酒竟中“发奖金”12万

镇江市即开票最近卖得如火如荼。前有丹阳彩民“一鸣惊人”中10万,再有句容彩民“发奖金”中12万,跻身刮刮乐中最著名的票种之一的“发奖金”自开售至今,始终受到彩友的高度喜爱。



▶中奖票样

据句容中彩彩民孙先生回忆,他这个大奖中得颇为奇妙:“上周六朋友喊我去吃龙虾,感情难却之下我去赴宴。由于饭店里的酒水通常比较贵,大家就商量去外面的小卖部买啤酒。小卖部的旁边正好有一家福彩投注站,朋友提议进去刮彩票玩。我平时是不买彩票的,这次应该是我第三次买彩票,我看他们刮得开心,也有点痒痒,便买了5张发奖金刮刮乐。第一张刮中了10元钱,第二张刮中了5元钱,当时觉得已经很不错了,刮第三张时在玩法1区域刮中了3个120000元的奖金金额,有了之前两张打基础,我顿时意识到可能中奖了。我把这张彩票给

朋友们看,他们居然都不信,还问站主这彩票是不是假的,搞得我有点心慌慌,既紧张又兴奋。好不容易等到周一来到福彩中心确认中奖后,心里的大石头才落下来。”

“发奖金”五元票保留了广受彩友喜爱的六数三同玩法,同时又增加了数字玩法,中奖机会更多,“买发奖金中大奖”成为可能;值得一提的是,“发奖金”5元票的头奖提高到了12万元,比2元票的头奖整整翻了两番。此外,“发奖金”5元票相对2元票的中奖面更宽,中奖的概率更大。“发奖金”彩票面值5元,奖级12级,头奖12万元。

镇彩

## 彩市公益

## 张家港福彩帮助花季少女达成心愿

芸芸(化名)是一名初三学生,母亲患有先天性耳聋,全家仅靠父亲在私企打工维持生计。学习成绩一直很好的她就在备战中考前夕,父亲被确诊为骨髓增生异常综合征,需巨额治疗费。张家港福彩中心获悉芸芸父亲的情况后,为芸芸一家送去五千元福彩救助金。

今年2月,芸芸的父亲时常感觉胸闷、胸口疼痛、不想进食。发现身体不适后,3月初,芸芸的父亲来到市第一人民医院接受检查,

当时医生就让他办理住院,经过一系列检查后,医院告诉他是白血病早期症状。于是,芸芸父亲来到苏州大学附属第一医院广慈分院做进一步检查,确诊为骨髓增生异常综合征,属于白血病的一种,按照医生的建议必须化疗。目前,芸芸父亲的治疗费已花费近四万元。

距离中考仅2个月时间,芸芸每天都要去医院照顾父亲。在姐姐的帮助下,她通过新媒体募集了2万多元,学校同学也给了她一些帮

助。后来,芸芸打听到《和你在一起》爱心公益项目,又替父亲申请了这个项目的救助金。

为了完成芸芸的心愿,让她父亲尽快拿到这笔救助资金,福彩中心和电视台栏目组工作人员帮助芸芸办理了申请手续。考虑到芸芸家庭情况特殊,市福彩中心对申报材料进行了快速办理,通过规定流程审核后,第一时间将五千元公益救助金送到他们手中,鼓励芸芸好好学习,帮助父亲一起渡过难关。港彩